



“欢呼”号总价100万美元左右

数据 据穆尼国际集团CEO陈证元介绍,杰克·威甘德驾驶的“欢呼”,如果加上中国的美税、手续、运费,价钱在100万美元左右,而“喝彩”的价格在110万美元左右,主要用于家庭使用、私人商务用途。

# 郑州航空港迎来“欢呼”与“喝彩”

## 两架穆尼飞机昨日首次“回家” 未来将在航空港建设生产基地

本报讯 昨日下午5点左右,被河南美景集团收购的美国穆尼航空公司首次来到中国的两架穆尼M20飞机“欢呼”、“喝彩”,从陕西咸阳机场飞抵新郑国际机场。其中“欢呼”飞机由曾刷新世界纪录的全球年龄最小的独立环球飞行员——21岁的美国人杰克·威甘德驾驶。

据了解,杰克·威甘德应美国穆尼航空公司之邀专程前来参加在陕西举行的

“2013中国国际通用航空大会”,并为中国飞行爱好者介绍飞行体验。而之前他的环球旅行飞机穆尼M20“欢呼”已被美景集团所属的郑州啸鹰航空有限公司购买收藏。

据悉,穆尼公司是全球最著名的活塞式通用飞机制造商,是全球民用航空的领导者,已有80年的历史,在全球已制造并交付超过11000架飞机,目前仍在飞行的有8000多架飞机。今年10月,河南美景

集团对该公司成功进行收购。收购完成后,除整机生产外,新穆尼公司还将经营零件供应、二手飞机买卖和二手飞机返厂改造升级,且将有计划、有重点地扩大在中国的零件生产线,部分返回美国进行组装销售,部分在中国组装销售。

昨日,穆尼国际集团CEO陈证元一行专程赶赴郑州,在随后一周内,该集团高层将深入考察郑州航空业及配套链条产业发

展现状,对河南航空专业人才认真摸底,为未来在郑州航空港建设飞机零部件制造基地做好前期筹备工作。该集团还将与郑州航空港经济综合实验区管委会进行对接洽谈,未来计划将穆尼飞机的制造基地引入郑州航空港。待项目签约后,穆尼飞机也将成为郑州航空港经济综合实验区规划获得国务院批复后首个入驻的飞机制造企业。

郑州晚报记者 赵柳影/文 张翼飞/图

# “飞越大洋非常有挑战”

## 全球最年轻独立环球飞行者杰克·威甘德“降落”郑州 他驾驶的是穆尼飞机“欢呼”号

昨日下午5点20分,经过3个小时的飞行,“欢呼”和“喝彩”从西安降落郑州,成功“回家”。在新郑机场停机坪,身着休闲装、帅气出场的杰克·威甘德一下飞机,就被前来采访的记者团团围住,因为对于他,大家有太多的好奇和问题。



### 7岁时的梦想,坚持14年,最终实现

据悉,这是杰克·威甘德第一次来郑州,看到如此多的媒体,他非常兴奋,一直微笑着跟大家打招呼、合影。“整个飞行非常顺利,飞行在中国的半空中,感觉还是不错的。”杰克·威甘德说。

其实为了实现环球飞行梦,杰克·威甘德从7岁时就已经开始做准备,“家里并没有人考取过飞行驾照或拥有飞机,但我从小就向往飞行,在我7岁的时候,就坚定将来要完成这个梦想。”杰克·威甘德说,他也一直在为此努力。

因为美国规定未满16周岁不允许驾驶动力飞机,因此在杰克·威甘德13岁的时候,先开始学习驾驶固定翼的滑翔机。17岁时,他又开始考取飞行驾照,并且将环球飞行提上日程;直到21岁,决定完成

### 环球飞行的梦想。与军机周旋、与风暴“抗衡”

杰克·威甘德的独立环球飞行是从今年5月2日开始的。

“5月2日正式出发,之前我先做了6个月的准备,比如路线怎么走,在哪儿停靠飞机等。”杰克·威甘德说,之后他进行了58天的航程,飞越了10个国家,经过22个停靠点,穿越4大洋,历尽很多艰难困苦,也发生了不少曲折有趣的故事。

据杰克·威甘德介绍,让他印象最深刻的是穿越印度洋时,突然出现一架军机试图拦截他,显然最终没有成功,但是与军机“抗衡”的经历让他颇为骄傲。另外,在穿越另一个大洋时,遇到了风暴,一直把他的飞机往上卷,这让杰克·威甘德很害怕。

“飞越大洋,是最极端严峻的精神挑

战,眼前全是大海,你会告诉自己,‘这是水,很深的水,如果降落在水中,那会不好玩’。”杰克·威甘德说,因此,在海上遇到风暴,他就必须以最快的速度赶紧寻找停靠点。

**实现“冲上云霄”并不是梦**

据了解,在下决心做环球飞行之前,杰克·威甘德对各个机种也有研究,对比了四五家小型飞机品牌,最终选定穆尼飞机,是因为他认为穆尼飞机是最安全的,并且燃油效率比较高。

“因为我的航程要穿越4大洋,因此选择一个燃油效率高的飞机是最重要的。另外就是要安全,我必须得保证我个人的安全。”杰克·威甘德说。

“我希望未来在中国也会有越来越多的小型飞机,因为驾驶的感觉很棒。”杰克·威甘德说。

## 消费板块表现不俗 汇添富中证消费行业ETF受追捧

今年以来,消费板块表现不俗。国庆节后,大盘呈震荡上行,其中消费板块更是领涨。WIND数据显示,中证消费指数10月以来涨幅高达485%,大幅跑赢沪深300指数,在十个中证行业指数排名第一。目前唯一一只以中证消费指数为跟踪标的ETF——汇添富中证消费ETF的净值也快速上涨,自9月16日上市以来,该基金的净值已经攀升至1.0630元,10月短短几个交易日的净值涨幅高达463%。净值的快速攀升也使得该基金受到了资金的热烈追捧。

## 三季度股基冠军海富通国策导向: 新行业用新方法找新空间

数据显示,海富通国策导向股票基金三季度该基金净值增长超过44%,位居563只股票基金第一位。(据最新晨星数据显示)该基金经理黄春雨表示,由于GDP增速平稳向下,周期行业缺乏长期向上机会,但是内需和消费升级更容易获得机会。所以行业持仓集中在文化传播、信息技术、石化、医药生物上。7月和8月份对持仓结构进行了较大幅度的调整,传媒和信息板块的大幅上涨,是基金表现优异的重要原因。

## QDII业绩分化 富国中小盘持续领跑

wind数据的统计,截至9月30日,74只有业绩可比基金的QDII基金,今年前三季度平均净值增长率为0.85%。在41只基金取得正收益的同时,有32只产品出现不同程度的亏损。

作为今年表现最好的QDII,富国中国中小盘QDII基金主投香港上市中国概念中小盘股票。根据富国中国中小盘中报显示,其第一大重仓行业为非必需消费品,该基金配置该行业市值占净值的24.58%,公共事业以12.99%的配置比例紧随其后,金融和信息技术各获得12.73%和10.83%的配置。

**中国移动通信**  
CHINA MOBILE

### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年10月26日22:00~次日05:00、10月27日20:30~次日05:00、10月28日20:30~次日05:00、10月29日22:00~次日05:00、10月30日20:30~次日05:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解。  
详情请请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司